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 تبسيط قوانين المحاضرة الرابعه ) جرد وتسويات الأصول الثابته (

 الأصول الثابته :

ا الأصل حتى يصبح جاهز للإستخادمالتكلفة التاريخية للأصل الثابت = ثمن الشراء + جميع المصاريف التي أنفقت على هذ  

 المصروفات الإيرادية : مصروفات للمحافظه على العمى الإنتاجي وطاقته الإنتاجية الحالية ) لاتضاف الى قيمة الاصل الثابت (

المصروفات الرأسمالية : المصاريف التي تنفق للحصول على الاصل الثابت لزيادة العمى الإنتاجي المقدر للأصل ) تضاف الى قيمة 

 الأصل الثابت.

 

 

 طرق حساب قيمة الإستهلاك للأصول الثابته

 طريقة القسط الثابت -1
 

 العمر الإنتاجي للأصل ÷الخردة( قيمة  –الثابت السنوي= ) تكلفة الأصل  قسط الإستهلاك -أ
 معدل الإستهلاك ×قيمة الخردة (  –قسط الإستهلاك الثابت السنوي= )تكلفة الأصل  -ب

 

 100 ×العمر الإفتراضي للأصل (  ÷ 1= )  معدل الإستهلاك السنوي للأصل

 

 القسط الثابت (طريقة الرصيد المتناقص ) مضاعف معدل استهلاك  -2

 

 مضاعف معدل استهلاك القسط الثابت ×القيمة الدفترية للأصل 

 ( 2 ×مجمع إستهلاك الأصل(            )معدل إستهلاك القسط الثابت -)تكلفة الاصل

 

 طريقة وحدات الإنتاج -3

 

معدل الاستهلاك  ×قسط الإستهلاك السنوي للأصل = عدد وحدات الانتاج او ساعات العمل او الكيلومترات التي عملها الأصل سنوياً 

 لكل وحده

− قيمة الخردة تكلفة الأصل

, الكيلومترات خلال سنوات عمر الأصل , ساعات التشغيل مجموع وحدات الإنتاج
 

 

 طريقة مجموع أرقام السنوات -4

           × قيمة الخردة ( –ستهلاك السنوي للأصل = ) تكلفة الأصل قسط الإ
عدد السنوات المتبقية من عمر الأصل + 1 

مجموع أرقام السنوات
 


